
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – sv. Agneza – 7.30 + Mišak Bolto i Ana god. 

UTORAK – sv. Vinko – 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija          

SRIJEDA – 7.30 + Mišak Antun i roditelji Kenji 

ČETVRTAK – 7.30 + Domiter Pavao i Terezija god i Mišak Josip 

PETAK – Obraćenje sv. Pavla – 7.30 + za duše u Čistilištu 

SUBOTA – sv. Timotej i Tit – 17.00 – skupna sv. misa! 

NEDJELJA – 3. KROZ GODINU 

  7.30 + župna  

  9.30 + Kušen Marijan god. i Dragica                                                                                                   

11.00 + Hohšteter Marijan i ob. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 10.00; 

                                          dječji zbor - nedjelja u 10.00  

Župni vjeronauk: petak u 15.00 - prvopričesnici; petak u 16.00 - firmanici  

VAŽNO! 

U petak, 25. siječnja 2013. u 18.00 sati, u dvorani našeg Pastoralnog centra će 

se održati tribina na temu: „Uvođenje zdravstvenog odgoja u škole!“ Gost 

tribine će biti gospodin Ladislav Ilčić, predsjednik Udruge Glas roditelja za 

djecu. Pozivamo sve roditelje osnovnoškolske i srednjoškolske djece da dođu 

na ovu tribinu. Dragi roditelji, obavezno dođite - radi se o odgoju vaše djece! 
 
 

Nedjelje kroz godinu 
 

Nedjeljama »kroz godinu« ili »običnim nedjeljama« nazivamo sve nedjelje 

došašća, božićnog, korizmenog i vazmenog vremena. Ima ih 33 ili 34.  

S liturgijskog stajališta za ove nedjelje možemo reći da su to tjedna slavlja 

uskrsnuća Gospodnjeg kad se kršćani sastaju  na večeri Gospodnjoj. 

 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

 siječanj, 2013. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

2. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina V. Broj 8 (217) 20. siječnja 2013. 

 

Prva poslanica 

svetoga Pavla apostola Korinćanima 
 

1 Kor 12, 4-11 

 

Braćo! 

Različiti su dari, a isti Duh;  

i različite službe, a isti Gospodin; 

 i različita djelovanja, 

 a isti Bog koji čini sve u svima.  

A svakomu se daje očitovanje  

Duha na korist.  

Doista, jednomu se po Duhu daje 

 riječ mudrosti,  

drugomu riječ spoznanja po tom istom Duhu;  

drugomu vjera u tom istom Duhu,  

drugomu dari liječenja u tom jednom Duhu; 

drugomu čudotvorstva,  

drugomu prorokovanje,  

drugomu razlučivanje duhova,  

drugomu različiti jezici,  

drugomu tumačenja jezika.  

A sve to djeluje jedan te isti Duh  

dijeleć svakomu napose kako hoće. 

 

 

Pjesma prije evanđelja 

 

Bog nas pozva po 

evanđelju 

 na posjedovanje slave 

Gospodina  

našega Isusa Krista. 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

  

Nakon krštenja u rijeci Jordan Isus započinje svoje javno djelovanje. 

Započinje svoje propovijedanje i naviještanje kraljevstva božjega. Svoje 

riječi Isus je potvrđivao čudesnim znakovima. U današnjem Evanđelju 

slušamo o njegovom prvom čudu koje je učinio na svadbi u Kani Galilejskoj 

kada je u korist mladenaca pretvorio vodu u vino. Bio je to prvi dokaz 

njegove Božanske moći, njegovog Božanskog poslanja. Ova nezgodna 

situacija, kad je na svadbi ponestalo vina, poslužila je da Isus Krist po prvi 

puta javno pokaže tko je On – da je Sin Božji. 

 Ovdje je također važno naglasiti i ulogu Marije. Ona prva primjećuje 

tu nezgodnu situaciju – da nema vina. Zašto ona to govori Isusu? Očito je da 

je ona u dubini duše znala tko je njezin Sin – da je on i Sin Božji i da može 

učiniti nešto što će izvući mladence iz ove nezgodne situacije. No Isus 

pomalo grubo odgovara svojoj majci:“Ženo, što ja imam s tobom – još nije 

došao moj čas!“ Nije Isus htio povrijediti svoju majku – naprotiv on ju je 

neizmjerno volio. Isus je htio svima, pa i svojoj Majci reći kako njegovim 

životom upravlja jedna viša volja - a to je volja Nebeskog Oca. Čas o kojem 

Isus govori nije ništa drugo nego od Boga točno određeno vrijeme kada će se 

On u potpunosti objaviti kao Mesija, kao Spasitelj.  

I svi se mi često puta nađemo u velikim nevoljama i kušnjama. I nama 

često puta u životu ponestane „vina“, odnosno životne sigurnosti, životne 

hrabrosti, čvrstoga oslonca. Što nam je u tim teškim trenucima činiti? 

Svakako, ne smijemo se prepustiti beznađu i očaju. Uputimo našu molbu 

Bogu. Svaka ta naša molba biti će uslišana. Naše životne posude napunit će 

se „vinom“ tj. životnom srećom, radošću i mirom. Samo trebamo moliti – 

iskreno i ustrajno. 

 I kao što Bog svima nama pomaže, tako bismo i mi trebali pomagati 

jedni drugima kada se nađemo u životnim teškoćama bilo koje vrste. Koliko 

pute je naš subrat pokraj nas utučen, potišten, očajan, beznadan zbog 

različitih razloga. Naša je kršćanska dužnost takovom subratu pomoći, utješiti 

ga, ohrabriti, dati mu novu nadu za život. Često puta samo jedna lijepa riječ 

ohrabrenja može takovom čovjeku i te kako pomoći. Stoga ugledajmo se u 

našega Spasitelja koji pomaže svakom čovjeku bez razlike i biti ćemo sigurno 

puno sretniji i radosniji.                                                  

Josip Hadrović, župnik 

  OBRAĆENJE SVETOG PAVLA  

Sveti Pavao (Tarz, 5. - Rim, 65.) svetac rimokatoličke Crkve, evangelizator i 

misionar u Maloj Aziji, Grčkoj i Rimu, teolog, napisao je više poslanica 

Novoga Zavjeta, mučenik. 

Najviše podataka o njegovu životu daju nam Djela apostolska. Prema njima, 

Pavao je bio iz Tarza (u današnjoj južnoj Turskoj, tada u Rimskom Carstvu). 

Zvao se Savao, što odgovara hebrejskom imenu Šaul. Latinsko ime Pavao 

uzeo je vjerojatno za boravka na Cipru. Bio je židovski student Talmuda, 

izučio je zanat za izrađivača šatora. 

Kao vjerni Židov, progonio je kršćane, te je bio prisutan pri ubojstvu sv. 

Stjepana. 

Na putu u Damask, kamo je krenuo uhititi grupu kršćana, doživio je viđenje, 

oslijepio je od jakog nebeskog svijetla i čuo Isusove riječi : ”Savle, zašto me 

progoniš? ” To iskustvo je na njega tako utjecalo, da je prihvatio kršćanstvo, 

dao se krstiti u Damasku i počeo naviještati Evanđelje. U Jeruzalemu su u 

početku bili sumnjičavi prema njemu, dok se nisu uvjerili da se stvarno 

obratio. Na prvom misijskom putovanju pratio ga je Barnaba koji ga je i uveo 

u zajednicu jeruzalemske Crkve. Putovao je po Maloj Aziji, Grčkoj, istočnom 

Sredozemlju, te je na kraju stigao do Rima. Obično se govori o njegova četiri 

misijska putovanja. Na njima je najprije ulazio subotom u sinagoge te 

Židovima naviještao evanđelja, a kad ga oni ne bi prihvatio, onda se obraćao i 

poganima. 

U Pavlovim poslanicama, koje su postale sastavni dio Novog zavjeta, a pisao 

ih je pojedinim mjesnim Crkvama, odgovarajući na njihove konkretne 

probleme, nailazimo na još nešto biografskih podataka o njemu. Ponajprije, 

tu i on sam prepričava svoj doživljaj susreta s Kristom potom pripovijeda o 

svojim putovanjima i susretima s Petrom i ostalim apostolima u Jeruzalemu. 

Konačno, govori o nevoljama koje je doživljavao na putovanjima, primjerice, 

kako je više puta bio je bačen u tamnicu, bio bičevan, kako je doživio 

nekoliko brodoloma i slično. Jedan od najpoznatijih njegovih tekstova je 

“Hvalospjev ljubavi” iz Prve poslanice 

Korinćanima, a teološki je osobito pogata Poslanica Rimljanima. 

Pavao i sam u Poslanici Rimljanima spominje svoju nakanu da nastavi 

putovanje do Španjolske. Premda iz njegovih spisa nemamo potvrde da se to 

putovanje doista i dogodilo, tradicija govori da je on i ondje navijestio 

evanđelje. U Rimu je bio u zatočeništvu, a predaja govori i o mučeničkoj 

smrti. U Rimu mu je 65. godine mačem odrubljena glava.  

 


